



ΕΝΤΑΞΗ ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΤΟ ΙΔΙΟ ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ Α' ΛΥΚΕΙΟΥ

Παρακαλούμε η πιο κάτω αίτηση να συμπληρωθεί ΜΟΝΟ από γονείς / κηδεμόνες που επιθυμούν το παιδί τους να ενταχθεί στο ίδιο τμήμα με **έναν μόνο** συγκεκριμένο μαθητή/μαθήτρια.

Απαραίτητη η συγκατάθεση και υπογραφή των γονιών και των δύο παιδιών.

Διευκρινίζεται ότι **ΜΟΝΟ μια (1) αίτηση μπορεί να γίνει δεκτή για κάθε μαθητή.**

Δεν θα εξεταστούν επιθυμίες γονιών/μαθητών των οποίων το όνομα θα αναγράφεται σε περισσότερες από μία αιτήσεις. Ως εκ τούτου, **ο κάθε γονιός καλείται να επιλέξει μόνο ένα άλλο παιδί με το οποίο επιθυμεί το παιδί του να είναι συμμαθητές στο ίδιο τμήμα.**

ΠΡΟΣΟΧΗ: α) Αιτήσεις που δε θα είναι ενυπόγραφες και σωστά συμπληρωμένες δεν θα εξεταστούν
β) Η σύνθεση των τμημάτων θα καθοριστεί τον Ιούνιο. **Δε θα εξεταστούν αιτήματα που θα υποβληθούν τον Σεπτέμβριο, εκπρόθεσμα.**

Το σχολείο, **με γνώμονα πάντα εκπαιδευτικούς λόγους**, διατηρεί το δικαίωμα να καθορίσει τα κριτήρια με βάση τα οποία τα παιδιά θα τοποθετηθούν σε τμήματα την επόμενη σχολική χρονιά και να απορρίψει σχετικό αίτημα.

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΙΤΗΣΗ

Προς τη Διεύθυνση
του Λυκείου Αρχ. Μακαρίου Γ' Δασούπολη,

ως γονείς / κηδεμόνες μαθητών / τριων της Α' Λυκείου έχουμε ενημερωθεί για την πολιτική του σχολείου αναφορικά με την ένταξη μαθητών στο ίδιο τμήμα.

Γνωρίζουμε ότι **η αίτηση πρέπει να παραδοθεί στο Σχολείο το αργότερο μέχρι 20 Ιουνίου 2024**

και
ότι **μπορεί να γίνει αποδεκτή μόνο αν δε δημιουργεί σοβαρές δυσκολίες/προβλήματα στη διαμόρφωση των τμημάτων**, ανάλογα με τα καθορισμένα από το ΥΠΑΝ κριτήρια τα οποία ισχύουν για κάθε Ομάδα Μαθημάτων Προσανατολισμού(ΟΜΠ).

Παρακαλούμε όπως τα παιδιά μας ενταχθούν στο ίδιο τμήμα της Α' Λυκείου διότι:

ΜΑΘΗΤΗΣ/ΜΑΘΗΤΡΙΑ 1

(α) Ονοματεπώνυμο γονέα / κηδεμόνα: -----Υπογραφή: -----

Όνομα μαθητή/ τριας ----- Τηλ. Επικοινωνίας με γονιό: -----

ΜΑΘΗΤΗΣ/ΜΑΘΗΤΡΙΑ 2

(β) Ονοματεπώνυμο γονέα / κηδεμόνα: -----Υπογραφή: -----

Όνομα μαθητή/ τριας ----- Τηλ. Επικοινωνίας με γονιό: -----

Ημερομηνία υποβολής της αίτησης: -----